



За прошедшие сутки на территории округа зарегистрировано 3 дорожно-транспортных происшествия, в которых 10 человек погибли, в том числе 4 ребенка и 5 – получили ранения, в том числе 2 детей.

3 января около 16:30 на 159 км автодороги «Югра» Октябрьского района произошло дорожно-транспортное происшествие со смертельным исходом – лобовое столкновение между автомобилями «Рено Дастер» (водитель-мужчина 1976 г.р.) и «Мазда 6» (водитель - мужчина 1947 г.р.).

В результате ДТП водитель и пассажиры «Рено» (женщины 1976 и 1950 годов рождения, двое детей 2005 и 2013 годов рождения), а также водитель и пассажиры Мазды (мужчина 1975 г.р., женщина 1982 г.р., дети 2009 и 2017 годов рождения) от полученных телесных повреждений скончались на месте ДТП.

На территории округа сотрудниками Госавтоинспекции выявлено 5183 нарушения правил дорожного движения. Задержаны 65 водителей за управление транспортом в состоянии опьянения, 23 – за отказ от медицинского освидетельствования и 8 – за повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения. 39 водителей привлечены к ответственности за выезд на полосу встречного движения.

За прошедший период с помощью комплексов видеофиксации, работающих в автоматическом режиме, на улично-дорожной сети округа выявлено 1274 нарушения правил дорожного движения. Сотрудниками Госавтоинспекции выявлено 3 факта с признаками составов преступлений. Госавтоинспекция округа обращает внимание водителей на необходимость внимательного поведения на дороге, соблюдения безопасной дистанции и бокового интервала при управлении автомобилем, не

допущения резких ускорений, торможений и перестроений.

Уважаемые водители! Не забывайте сами пристегиваться ремнями безопасности и пристегивать своих пассажиров – это может быть единственным шансом на спасение. В обязательном порядке используйте детские удерживающие устройства при перевозке детей! Помните, что, нарушая элементарные нормы поведения на дороге, вы подвергаете опасности не только свою жизнь, но и жизнь окружающих.